



EL ANGEL

JOSEFINA VILAR Y HERNANDEZ DE PADILLA

HA SUBIDO HOY AL CIELO A LOS TRES AÑOS DE EDAD

Sus desconsolados padres don Francisco Vilar Tomás y doña Eloisa Hernandez de Padilla y Arquimbau, hermanas, abuela doña Josefa Arquimbau, tíos, primos y demás parientes, al participar á sus amigos pérdida tan sensible, les suplican la asistencia al entierro de este ángel que tendrá lugar mañana sábado, á las seis y media de la tarde, desde la casa mortuoria, Caballeros, 25, á la plaza de San Luis, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Castellón 22 de Junio de 1900.

(No se invita particularmente).

rio
ON
MAMENTE
ESTABLECIMIENTO
MEDADES DE LOS OJOS
ete del médico oculista
Y JOSÉ BALLESTER
operatorio del Hospital de la Princesa de
clínica del doctor Nadal-May
ostreatas, pupilas artificiales, Ptérisis
edn de pestañas, lagrimeo, Statuz lagri
les últimas adelantos de la ciencia toda la
perigüidad.
A Y DE TRES A CUATRO TARDI
ENIA.—Calle de S. Miguel
y cerruejos diarios desde Tortosa, Sant
CENIA.
BCELONA
SEVILLA
GRDIZ
Teléfono 531. VALENCIA

DE 1900

marina etc.	7	á	31
9 años	4	á	15
pa niños de	8	á	11
quilla, alpaca	3	á	7
	3	á	5
	2	á	5
	63	á	95
	20	á	50

PRECIO FIO.—Todos los gé-
neros y prendas que se expen-
den en estos almacenes llevan
descuento en la venta.

SE VENDEN dos billa-
res de correspondientes accesorios,
seis brazos de luces con sus tulipas,
tres tiras de luces, dos brazos de tres
luces para la puerta, veinte tulipas,
una osfetra de alpaes de doce brazos,
tres depósitos para café, divanes, mu-
sas de jugar al solo, tres sillones propios
para cocina blancos, tres persianas
nuevas, tres puertas cristales y tres
puertas de balcón, una mesa desdobl-
bir, un costurero de labor, una vitri-
ca de equi y terreno superior,
algunas herramientas de carpintería,
un solar detrás del teatro y tres rejat
buenas.
Dará razón en esta imprenta.

PASTILLAS DE OBRAS PUBLICAS
LAS pastillas de café y de
lechuga
(Únicas en España).—Premiadas en
varias exposiciones de la Sra. Viuda
da Celestino Solano, se hallan de
venta en la acreditada confitería
de La Du'ca Aliazze, calle de Esmedio,
núm. 15, Castellón

más racional para curar la tuberculosis,
tos crónicas, infecciones gripales, enfri-
das, inapetencia, debilidad general, pol-
neurastenia, impotencia, enfermedades
raquitismo, escrofulismo, etc. Frasco, 2,50
Farmacia del Dr. Benedicto, San Barna
principales Farmacias.
Farmacia de Gironés.

El
Heraldo de Castellón
es el periódico de mayor circulación
de la provincia

OPINIA POLITICO

La prensa madrileña de anoche comen-
ta los sucesos que se están desar-
rollando en Madrid y la situación
política actual.
La Epoca dice que ha sido muy
bien recibido el decreto suspendiendo
en Madrid las garantías constitucio-
nales, no por la suspensión en sí pues
esto siempre resulta enojoso, sino por-
que viene á robustecer el principio de
autoridad, poniendo poderosos resor-
tes en manos del gobierno contra la
Unión Nacional.
Respecto al cierre, dice el mismo
periódico que ayer hubieran abierto
muchos comercios, pero que no lo han
hecho por miedo á que la golfería en-
cargada de cumplir los acuerdos del
Directorio rompiera los escaparates;
y que hoy abrirán muchos si el com-
ercio va que la guardia y la policía
protejan los escaparates.
Termina diciendo que cuando falte
á la Unión Nacional el reclamo de los
periódicos todo terminará.
No es necesario decir que La Epoca
es ministerial y que cuanto dice ha
parecido muy bien al gobierno.
El Correo suprime el artículo de
fondo y el balance.
La Correspondencia de España pu-
blica como fondo los artículos de la
Constitución que han quedado en sus-
penso.
El Español dice que podía aplicarse
á la suspensión de las garantías el
lema que se ponía en las espadas an-
tigüas: «no me saques sin razón ni me
entruenes sin honor.»
Termina diciendo que como Silve-
ra ha usado tan mal de otros resortes



Todas las MISAS que se celebrarán mañana en la arciprestal igle-
sia de Santa María serán en sufragio del alma de

D. FRANCISCO CAZADOR GODES

Q. E. P. D.

En cumplimiento del primer año de su fallecimiento

Sus hijos, hijos políticos y nietos ruegan á sus amigos la asisten-
cia á alguno de estos actos por lo que recibirán favor.

Castellón 22 Junio de 1900.

El Ilustrísimo señor obispo de Tortosa tiene concedidos 40 días de indulgencias por cada acto
piadoso que aplicaren por el alma del difunto.

de gobierno, toda la opinión sensata
tiembla pensando lo que ocurrirá
ahora.
El Heraldo dice que ni en tiempos
de la guerra, estando á punto de ha-
cerse la restauración, ni cuando CA-
novas mandaba como rey absoluto,
pasaba la que pasa ahora, lo que no
sucede en ningún país civilizado.
La junta provincial de la Unión
Nacional se reunió en el Círculo In-
dustrial, y estando reunida se presen-
tó un capitán del cuerpo de seguri-
dad con fuerzas á sus órdenes y pro-
cedió á la clausura del Círculo.
La junta se fué al local de la junta
gremial y también fué allí la policía,
cerrándolo.

Hay once detenidos por ejercer
«coacciones».
La tranquilidad en Madrid es com-
pleta si hemos de creer lo que desde
allí se telegrafía.
A pesar de lo que se ha dicho en
contra, se ha verificado anoche en
Madrid la inauguración del Círculo
Romerista, sin que el gobierno lo
prohibiera, valiéndose de las circuns-
tancias.
Al acto asistieron los señores Ro-
mero Robledo, Bergamiá, Ordóñez,
Gálvez Holguín y mucha gente.
El discurso de Romero tuvo alusio-
nes al turno de los partidos en el po-
der (que lo llamó turno del hambre)
entre Segasta y Silveira.

Ha dicho que mientras en Filipinas
aun se pelea al grito de ¡viva España!
aquí nos entretenemos en averiguar
quién paga ó no paga.
Añadió que quien quiera algo de
Palacio que vaya á la calle de Lista
(Silveira) ó á la Carrera de San Jeró-
nimo (Segasta).
El señor Silveira ha declarado que
no se ha aplazado el viaje de la corte
á San Sebastián, sino que se verifica-
rá á primeros de Julio.
Parece que se han dado órdenes pa-
ra que el crucero «Infanta Isabel» se
aliste con objeto de escoltar al aviso
«Giralda» durante la excursión que
verificará la corte esta verano por las
costas del Cantábrico.

Forman parte de la flotta el ca-
ñonero «Vasco Núñez de Balboa» y
otros.

Gamazo ha marchado á Santander.

Ojeada Universal

Encuéntrese actualmente en París un
joven matrimonio que hace la vuelta al
mundo sin dinero como viaje de novios.
La cosa es en verdad de la mayor extra-
vagancia; pero no debe extrañarse tra-
tándose de una pareja norteamericana.
El señor O'Malley, que así se llama el
marido, luchó en una carrera á pie en
1897 con un negro, famoso corredor, y
resultó triunfante. De aquí surgió una
apuesta: dar la vuelta al mundo á pie en
cinco años, siendo el premio del que
primero realice ese recorrido y se pre-
sente en San Francisco de California,
unos 70.000 duros.
La fecha para la partida era el 20 de
Octubre del 97, y al llegar ésta el señor
O'Malley se encontró con una grave di-
cultad: estaba en vísperas de casarse,
formalmente comprometido, y natural-
mente, su novia no le dejaba partir.
Qualquiera deja marcharse al novio
por cinco años.
El caso es que el señor O'Malley se ca-
só el 19 de Octubre, y el día 20 salió con
su mujer á hacer el viaje de novios que
referimos, que ha de durar hasta 1902.
En una comarca los esposos, fueron
despedidos de sus vestidos por los ladros
y aun recibieron alguna herida, en otro
punto á poco parecen aplastados por los
hielos; fueron detenidos como espías
cuando la guerra hispano-americana;
arrastrados en Alemania, etc.
Para subvenir á sus gastos, venden
cartas postales y dan conferencias po-
pulares relatando los episodios de su
viaje.
Y se conoce que estas industrias pro-
ducen buenos rendimientos, porque los
esposos O'Malley han comprado ya un
borriquito para conducir sus equipajes,
y ya, además se permiten el lujo de
mantener un perro.
Dentro de poco, veremos figurar como
enfermedad epidémica esta manía am-
bulatoria, que ya no llama la atención
ni interesa á nadie, y en la que segura-
mente se amparan muchos vividores
para explotar al prójimo.
—En Cesures (Coruña) ocurrió el jueves
último una doble desgracia.
En una canoa, propiedad de don Ma-
nuel Novo, hicieron una excursión por
el río varias personas y entre ellas dos
hijos de dicho señor. Al llegar cerca de
un molino la canoa volcó y fueron to-

dos el agua, echándose las dos hijas del señor Novo, lindas jóvenes que habían regresado hacia pocos días de París.

Los demás lograron ganar la orilla, viéndose seriamente comprometidos porque ninguno sabía nadar.

Es notable la abundancia de uvas frías que hay en la China durante todas las épocas del año, debido al especial sistema empleado para su conservación.

Para ello los hijos del celeste imperio excogen calabazas perfectamente maduras eligiendo para la recolección un día seco y en hora de sol. Con sumo cuidado cortan una parte de la fruta y mandan la carne a la cocina. En el interior de este nuevo estuche colocan las uvas cuidadosamente elegidas y tapan la abertura con la fracción misma que antes habían separado, colocándolas en un lugar fresco y seco.

Dicen de Fuzhiché (Rijí): «Hace unos días que estuvo a punto de ocurrir una desgracia, causada por un cigarrillo de 25 céntimos. Este lo fumaba Erasmo Ortíz, cuando reventó a causa de tener gran cantidad de pólvora, más algunos perdigones, dos de los cuales dieron en el cuello a un joven que se encontraba al lado del dinamitero fumador, sin que por fortuna penetrasen en la carne. El que chupaba reñó con los dedos medio quemados.»

De la China

Comunican de Oolona que, según dice un periódico, el cambio de notas entre las potencias ha dado por resultado el acuerdo de destituir a la emperatriz regente de China, reintegrar al emperador en su puesto y que ninguna potencia pueda agrandar sus posiciones territoriales en aquel imperio.

Algunos dudas de que este acuerdo se cumple.

Las bajas que los ingleses han tenido en Tekon son un muerto y tres heridos; los rusos un oficial muerto y 13 heridos, y 16 soldados muertos y 67 heridos.

Un despacho de Tokio da cuenta de que el cónsul del Japón en Shang Hai anunció al almirante Seymour que llevó a Pekín, que los embajadores extranjeros están sanos y salvos.

Lecciones provinciales

La Gaceta ha publicado ya el real decreto del ministerio de la Gobernación, aplazando las elecciones de diputados provinciales.

He aquí la parte dispositiva: «Artículo 1.º Las elecciones de diputados provinciales que se habían de celebrar en la primera quincena del próximo mes de Septiembre, tendrán lugar en la primera quincena de Marzo de 1901.»

Art. 2.º Los diputados electos tomarán posesión el primer día útil del mes de Mayo siguiente a la elección.

Art. 3.º Las actuales Diputaciones y comisiones provinciales, no mediando causas especiales de cesación, continuarán en el ejercicio de sus funciones, tal como se hallan constituidas, hasta que se posean de sus cargos los diputados electos, conforme a las prescripciones de este decreto y demás disposiciones vigentes.

Art. 4.º Siempre que en algún artículo de la ley Provincial se aluda al número de electores por su número de orden, se entenderá que este número es el que corresponde al año económico establecido por la ley de 28 de Noviembre de 1899.

Art. 5.º De este decreto se dará cuenta a las Cortes.»

ACTUALIDAD

Al Sagrado Corazón de Jesús

«Oculto en nuestros altares, Amante Redentor mío, En tu corazón nos das La prenda de tu cariño.»

(Himno al S. C. de J.)

GLOBA

Tienes la mayor bondad, Corazón de mi Dios santo, Pues que con la humanidad, Que te ofende tanto y tanto, Empleas benignidad; Y en vez de ser León fiero Y con rigor justiciero Dar castigos ejemplares, Retas, cual manso Cordero, Oculto en nuestros altares.

Es volcán tu Corazón Que en amor vivo se abrasa, Y ofrece dicha sin tasa En la celestial mansión Do la ventura no pasa; Y la dura Ingratitud Y hasta el más cruel desvío Cambia tu solicitud, Que eres fuente de virtud, Amante Redentor mío.

Tu gozo fuera inflammar En amor el corazón De quien no puede pagar, Bebe amor, con tal pasión Que se le pueda igualar. Como tu afecto es mayor, Que es infinito tu ardor,

Tú nos quieres más y más Y el premio de nuestro amor En tu corazón nos das.

En tu amor tan venturoso, Que su influencia divina, Al hombre, a querer inclina De virtud tan peregrina. Y para ser su consuelo Desde Helen siendo niño, Hasta que dejaste el suelo, Nos das, aún hoy, desde el Cielo, La prenda de tu cariño.

JULIAN POY Y VILLARRE.

DE LA PROVINCIA CHERT. El Apostolado de la Oración

Sr. director del HERALDO. Muy señor mío y de todo mi respeto: Con el fin de promover la gloria y el honor debido al Corazón de Jesús con tanta frecuencia, por desgracia, manchado en las páginas de las publicaciones seculares, deseaba merced el suscriptor a su diario el que diese cabida en sus columnas al siguiente comunicado:

Verdaderamente el Corazón de Jesús ha conseguido un gran triunfo en este católico vecindario, triunfo tan general y completo, victoria de tanta gloria para los intereses de su honor, que nunca lo hubiéramos podido vislumbrar sin el concurso de la gracia divina que fecundizando los trabajos de nuestro amadísimo y per mil títulos muy digno cura ecónomo don Agustín Sales ardentemente secundado por el celo del infatigable coadjutor don Santiago Miralles, han logrado encender en el corazón de sus feligreses el fuego del amor más puro y de la devoción más tierna hacia el amor de los amores, hacia el Corazón más amante de los hombres.

Pruebas evidentes de mi aserto son los solemnes actos del trífido que acabamos de celebrar con motivo de la instalación canónica en esta parroquia del Apostolado de la Oración. Jamás habíamos presenciado fiestas tan santificadas como las que me ocupan, nunca nuestros pechos entusiasmados de santo entusiasmo latieron a impulsos de tanto amor hacia el soberano Rey que haciendo de ellos un altar, se ha complacido en fijar entre nosotros su perpetua morada, desde que triunfalmente hemos recibido el valiosísimo don, la inspiradísima escultura del Sagrado Corazón de Jesús obra de arte la más acabada que la generosidad y amor sin límites de la M. I. señora Marquesa de la Roca, condeesa viuda de Pastagusa, nos ha ofrecido.

La iglesia en estas fiestas ataviada con sus mejores galas estaba tapizada de rico damasco berméj; lucían sus esbeltas columnas, sobre fondo carmesí, artísticas guirlandas entrelazadas de matizadas flores, marmóreas lápidas con inscripciones de las promesas del amante Corazón a la B. Margarite; palmas entrelazadas por elegantes y niveas lizas de seda daban al sagrado recinto un aspecto tan encantador y hermoso, que realmente nuestros espíritus quedaron como estáticos al contemplar tanta grandiosidad y belleza y con una espontaneidad inconsciente tributamos nuestros cordialísimos aplausos al genio artístico del joven seminarista don José Mari que no pudo despegar ya mayor derecho de lucimiento en la ornamentación de la iglesia. En el altar mayor iluminado con profusión de luces, destacábase regio pabellón sobre cuyo fondo circulado por aureola de luz purísima se ostentaba el encendido Corazón de nuestro amante Jesús; vistosos rosales, símbolos del amor divino, engrandecían este cuadro deslumbrador. El templo por decirlo de una vez, parecía un cacho de cielo.

Y si de la parte artística pasamos a la más principal de las fiestas, que fué la predicación evangélica del ilustradísimo y conmovido orador sagrado P. Francisco de P. Cuadras S. I. tan popular en Valencia por su ardiente celo y elocuencia demostétrica, que diremos que no resulte páldio? Vano intento sería el del cronista aunque tan solamente se propusiera bosquejar el interesantísimo plan de escogidas materias desarrolladas con singular maestría y unción apostólica en las siete distintas ocasiones que nos tuvo pendientes de sus labios. El reverendo P. Cuadras supo insinuarse en el corazón de sus innumerables oyentes y logró cosechar óptimos frutos de santidad comparables solamente a los que se suelen obtener en una aprovechada misión.

Pero lo que resultó un gran acontecimiento fué la solemne procesión que se organizó para recibir la veneranda imagen del Corazón de Jesús; interminables hileras de asociados al Apostolado, todos con luces y lucidos del rcjo escapulario, niños y niñas, en gran número vestidos con primorosos trajes alegóricos, cofradías, re-

verendo Clero revestido de turno de oro, ilustre ayuntamiento presidido por su digno alcalde don Miguel B. Itrán, autoridades militar y judicial, bandas municipal de esta villa y de San Mateo... Aquello era una gran manifestación de entusiasmo que formará época de glorioso recuerdo en esta católica villa de Chert.

¿Quién podrá describir el magnífico golpe de vista que á todos nos produjo la vista de la hermosísima escultura que bajo pélico desolado verde follaje, aguardaba los primeros homenajes de sus devotos? ¿Quién será capaz de dar cabal idea de la dulce y tierna emoción que se apoderó de nuestros conmovidos espíritus, cuando bendecida por nuestro amado Cura la sagrada imagen y oídas las magistosas notas de la Marcha Real, empezaron aquellas candorosas niñas vestidas de blanco cual armiño, á recibir afectuosas potencias repletas del amor más encendido hacia el corazón del amante más fino y de agradecimiento el más sincero hacia la ilustre donante? Y sobre todo, quien no derramó lágrimas de tierno afecto, mientras el joven escolero don José Machi, con acento emoloso to, arrebató nuestros espíritus con aquella inspiradísima salutación al corazón divino? Todavía parece que resuena en nuestros oídos el eco de la entusiasta voz del P. jesuita arrendándonos desde el balcón de la casa de la señora Marquesa para iluminar nuestros pechos en el amor al Corazón de Jesús y terminando con aquellos frínticos vitores al Sagrado Corazón, á la linajuda y piadosa donante y donantes y al religioso pueblo de Chert.

Pero no, no prosigamos esta reseña que resultaría interminable si aún someramente hubiera de anunciar todo cuanto de notable y jamás visto presentamos en estas inborrables fiestas. Basta decir para terminar que ellas fueron coronadas con una nutridísima comunión general á la que asistieron para confortar sus espíritus con el celestial manjar más de seis-cientos devotos del Sagrado Corazón.

La banda municipal de esta villa y la capilla de música de San Mateo habilitado dirigida por su director don José Jovani, con sus inspiradas melodías, levantó nuestros corazones hacia Dios sin presencia de Jesús Sacramento expuesto á la pública veneración en las solemnes misas y trisacias que interpretaron los tres días. Por lo demás el programa de fiestas con autenticación anudado tuvo exacto cumplimiento; y para finalizar estos cultos salió de la iglesia el precioso una muy brillante y organizada procesión con el Santísimo llevado bajo colgante pabellón de aromas de oro que puso digno remate á estas solemnidades en obsequio al Divino Corazón cuya devoción ha hecho ya progresos los más grandes y ha tomado carta de naturaleza entre nosotros. Quiera el Sagrado Corazón dignarse aceptar este ofrecimiento testimonio de amor que le ofrecen los piadosos chertolines en quienes reina ya de hecho con completo dominio de sus personas y hogares, ¡Alabanzas y gloria al Sagrado Corazón de Jesús! Bendiciones celestiales para este su amante pueblo.

Repetiéndole, señor director mi gratitud por la inserción de esta reseña, soy de usted atento s. s. y á su diario suscriptor q. s. m. b., MANUEL DOMENECH.

CASTELLON

Al prometer ayer que contestaríamos en este número á los colegas de otros que comentaron un sueto del HERALDO en el que incidentalmente se hablaba de la Cooperativa, dignos y vamos á repetir hoy, que parece increíble que se escriba aquí muchas cosas que se escriben.

Cuando se celebró la reunión de adheridos á la Cooperativa en el Instituto, dijo el director del HERALDO en aquella pública y solemne ocasión, que hasta allí llegaba él en sus trabajos y que desinaba la responsabilidad de todo lo que en lo sucesivo ocurriera.

¿Que más se nos podía exigir desde aquel momento? Preparamos la reunión del Instituto, nos proporcionamos Reglamentos de todas partes, logramos la adhesión de donantes y poco de cobezas de familia de la capital, gastamos en papel sellado y en correspondencia una cantidad para nosotros considerable, etc. etc.

¿Heo hecho más por la Cooperativa El Regional y El Clamor, antes ni después de la reunión del Instituto? Después de esa reunión procuramos, con la ayuda de buenos amigos,

cubrir la suscripción del ospital fijado para abrir al público la Cooperativa y si esa suscripción no ha podido cubrirse, no es culpa nuestra.

Cúlpease de esto á cualquiera Al HERALDO no le puede alcaer el menor reproche por el fracaso de la suscripción porque no ha habido periódico, ni particular, ni empresa, que haya llevado más suscripciones que él á la Cooperativa.

Cúlpease de ello á los que debiendo suscribirse no lo han hecho; á los que debiendo haber pregonado á todos los vientos la necesidad de la Cooperativa no lo han hecho ó lo han hecho con tibieza. Cúlpease á cualquiera, á cualquiera menos á nosotros que, habiendo por encima de nuestros intereses, de nuestros deberes de familia, de nuestra tranquilidad, de todo, hemos hecho por la Cooperativa lo que el más exigente pedirnos para que hoy no solamente no nos lo agradezcan El Regional ni El Clamor si no que ni siquiera les merezca la menor consideración el sacrificio personal y proñunio que al HERALDO le ha costado todo esto.

Y otro día continuaremos.

Nuestro ilustre amigo, el exministro de Hacienda don Juan Navarro Reverter, uno de los primeros adheridos al Certamen Literario y Artístico que organizamos, ofrece un objeto de arte al mejor proyecto de monumento que perpetúe la memoria del gran patriota don Victoriano Fabra Gil.

El objeto ofrecido es valioso y nuestros escultores se apresurarán á disputárselo honrando así á aquel patriota y al ilustre diputado por Sagorba.

La hermosísima niña Josefina Vilar Hernández de Padilla, ha subido hoy al cielo, sumiendo en el dolor más profundo á sus padres, á quienes Dios somete frecuentemente á las más terribles pruebas.

La de ahora, la prueba terrible porque pasan en estos momentos, esa sola se alcanza á los que han sido sometidos á ella.

¡Pobres padres!

Tenga piedad de ellos la infinita Misericordia.

La niña Josefina si por su belleza era una ideal, por su precocidad era el objeto de la más justa adoración de sus padres y de cuantos la conocían. Ambas circunstancias hacen más sensible a muerte de aquel angel, llorándola á porfia los sugustados padres de aquella niña angelical y sus numerosas relaciones.

En remedio de tanto dolor reciban todos el testimonio de la parte que en tal de gracia tomamos en esta casa y si de la que sea de la alguna toma en la misma todo Castellón.

El entierro del angel que el poder infinito de Dios amosa de arrancar de los brazos amorosos de los señores de Viar, tendrá lugar mañana á las seis y media de la tarde, conforme habrán visto anunciado nuestros lectores en preferente lugar del número de hoy.

La alcaldía de la capital, ha remitido un oficio al vecino Jaquín Carpi Marmannu para que cumpla la condición 5.ª del pliego fijado para la subasta de unos solares adjudicados en su favor.

La Gaceta llegada hoy á esta capital publica el anuncio dejando sin efecto el de la subasta delariendo de los consumos de esta capital.

Sigúe avio que recibimos de Vinaroz, está vendida casi toda la localidad de aquel circo siendo extraordinaria á la vez la demanda de entradas generales.

Esto evidencia una vez más el entusiasmo que ha despertado la anunciada corrida de pasado mañana en la citada plaza.

La operación de desmontar los toros se ha verificado hoy con completa complacencia de los numerosos aficionados que han acudido á presenciarla.

En el expresado mañana salió para Vinaroz muchos aficionados Castellón y no sería menos lo irán á aquella ciudad en el correo de la noche. En estas tres marchas á Vinaroz la brillante banda de Ochoa contratada como ya digimos ayer, atrá por equal suent, raitato, pocomenzar cuantos festejos allí se celebren.

Estimamos ocioso encomiar al HERALDO á los matadores que alternarán en la corrida de mañana en Vinaroz.

Ambos son conocidos de nuestros lectores: Bomba como Padilla y entusiasmó á todos los públicos sus elarides de valor rayano en la medida y con su imperturbable serenidad ante los toros.

Con extraordinaria y muy digna guía concurren se ha celebrado hoy en el bonito templo del Sagrado Corazón de Jesús los cultos anunciados ayer.

Mañana continuarán las fiestas en honor del Sagrado Corazón de Jesús en aquel favorecido centro de devoción con arreglo al siguiente programa.

Corona Política Paso doble para piano (Oculto) ejecutada por la Sra. María Juan. Discurso preliminar por la señora María Juan.

PARTE PRIMERA El Sagrado Corazón de Jesús á los hombres

1.ª La naturaleza huandando al Sagrado Corazón de Jesús.—Octavio por la Sra. María Pérez.

2.ª Amor del Sagrado Corazón los hombres.—Quintillas por la señora Teresa Bigué.

Alborada.—Melodía á piano (Oculto), cantada por la Sra. Teresa Bigué.

3.ª La llaga, le coronas y la corona.—Octavillas por la Sra. Teresa Bigué.

4.ª Las flores del alma.—Dilogo en verso por las Sras. Conchita Bigué, Pilar Miquel y Bienvenida Bigué.

5.ª Súplica al Sagrado Corazón de Jesús por la Sra. Caracua Font. Sinfonía.—Recitado á piano por las Sras. Angeles Bujarrán y María Mayán.

6.ª ¡Detente enemigo!—Dilogo por la Sra. María Mingerro.

7.ª El Sagrado Corazón de Jesús á los pecadores.—Oda recitada por la Sra. Teresa Pérez.

Galop para piano á 6 manos ejecutado por las Sras. María Miquel, María Calzado y Teresa Mista.

SEGUNDA PARTE Los hombres al Sagrado Corazón de Jesús

1.ª La fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.—Romance por la señora Pinar Pastor.

2.ª Triunfos del Sagrado Corazón.—Canción por la Sra. Pepita Ros Capricho (Wolton) ejecutado por la Sra. María Calzada.

3.ª Propósitos ante una imagen del Sagrado Corazón de Jesús.—Brotos líricos por la Sra. Jaquín Borrás.

4.ª Obscuos.—Dilogo en prosa por las Sras. Conchita Bigué, Matilde Bigué, María Llopis, Juana Bernia, Roseta Basco, María Bigué y Carmen Basco.

5.ª Una alma enamorada del Sagrado Corazón.—Siva por la señora Angeles Bujarrán.

El Libro Santo.—Melodía cantada por la Sra. Teresa Bigué.

6.ª La niña amante del Sagrado Corazón, meditando durante la labor.—Romance por la Sra. Pinar Mayán.

7.ª A los señores.—Quintillas por la Sra. María Calzado. Sarenata (Después) nos por las Sras. María Juan.

Despedida.—Dilogo por las Sras. Dolores Llopis. Himno final de las Sras. Co...

Ayer regresó querido amigo, Manuel Fabra. Bien venido.

Guarda cama de la sección Roja, dona Pascual Argonés.

Ha regresado de ha pasado una señora de la Sra. M...

Bien venido. En las oposiciones de la asignatura Derecho, ha obtenido distinción, el ap...

Enrique Serano pector de escuela de amigo don I. Nuestra enhor...

tor á quien se e Castellón.

Les ha sido anual de 185'50 del soldado fa Tomás Vidal R...

También le ha pensión de 75'00 por una cruz d soldado Franc...

Quando cereción recorre la procesión del Jesús.

Un gentío de desfiló de la lue calles anunciada Como de coostentat magnífico Los cultos de...

nia de la Purísima la solemnidad de nión, especialmente brillanteísimo que los celosos manción al Sagrad capital.

Se nos ha h detención del a en la alquería c la llevó cabo l guardias del Sir...

Les ha sido o esta capital) con 375 pesetas, al teria don Clem...

Hoy han em invitaciones en corporaciones e lebrarán pasad en la iglesia de...

Mañana ma Besicacim con para pasar a l table señora vi...

Ha regresad nuestro querido Pavia á quien l de saludar;

Ha vuelto á pecho de la alc table amigo, el ayuntamiento

Hemos tenid al acudido por lla, don Joq nuestro partici mer teniente d...

